
Výprava za keškama 

7. 3. 2010 

Účastníci: Žabák, Rosňa, Kašpy, Rybka, Klárka, Bertík, Řízek, Želva a Rampun 

Ráno asi tak v 9,20 hodin jsme se sešli u 

vchodu na CAN. Když už přišla i Želva, vydali 

jsme se na zastávku autobusu č. 28 směr Malesice. 

Nemuseli jsme ani dlouho čekat a autobus nám 

přijel. Nastoupili jsme a jeli do zastávky Radčice. 

Tam jsme se koukli, kam máme jít a šli jsme. Šli 

jsme, až jsme došli na konec Radčic, kde jsme 

zjistili, že nejdeme po značce. Takže jsme podle 

instinktu zahnuli do lesa, kde jsme se připojili na 

značku, na kterou jsme se měli napojit už dříve.  

Touto cestou jsme při hře bomba, nálet, povodeň 

došli až k lesní kapličce, ve které rostl strom. Tam jsme se 

zase podívali do mapy, kam máme pokračovat a šli jsme 

dál. Pak jsme došli na místo, kde jsme museli odbočit z 

turistické značky, a tam jsme si zahráli nějaké hry. První 

byla, že si každý dal šátek za kalhoty a ostatní se je snažili 

ukrást. V zápalu boje Rosňa utrhla Kašpymu kus šátku. 

Druhá hra byla na čísla a písmena. Když jsme si vyhráli, 

sbalili jsme se a pokračovali dál. Cestou k další turistické 

značce, jsme potkali malou rokli, a protože to tam 

klouzalo, tak Kašpy zahučel do křoví. Potom jsme došli až 

k zřícenině Kyjov, kde byl Řízek zklamanej, že už tam 

žádná zřícenina není. Tam jsme si zahráli další hru a 

potom jsme šli hledat kešku. Tu jsme našli pod kůrou v 

jednom starém pařezu. Zapsali jsme se, vložili Rosňi náramek a vzali si mašinu, kterou si 

vzal Bertík. Poté jsme kešku vrátili, zakryli a pokračovali dále k Malesické skále. Tam jsme se 

najedli, prohlédli skálu a šli hledat kešku. Tu jsme nenašli, ani na místě, na kterém jí před 

nedávnem našla Rosňa. Tak jsme přestali hledat a začali hrát hru „Bezruká štafeta“. Hra 

spočívá v tom, že si musíme pod bradu chytit tenisák a pak ho dát dalšímu a to vše bez rukou. 

Nejlepší taktiku měli Rosňa s Rybou a Klárkou, protože Rosňa vždycky dala tenisák Rybě do 

nerozepnuté bundy, a ta ho vždycky vysypala do nerozepnuté bundy Klárce.  



Po dohrání této hry jsme se vydali 

zpátky do Malesic. Naproti nám přišla paní 

Rosňová a jejich fenou Týnou. Když jsme 

přišli k Rosničkům, umyli jsme si ruce a sedli 

jsme si do obývacího pokoje, ve kterém již byly 

připraveny buchty. Všichni si vzali ještě čaj a 

Žabák si jako jedinej vzal kafe s mákem, ale 

mák mu asi nechutnal, a tak jim ho tam 

nechal. Potom jsme se vydali dál. Šli jsme na 

zámek do Křimic a cestou jsme koukali na 

rozvodněnou řeku na jezech v Malesicích. 

Když jsme došli na zámek, hráli jsme Želvy hru. Byla to hra na babu, při které jsme však 

museli chodit jenom po předem vyšlapaných cestičkách. Potom jsme už museli spěchat na 

autobus a jeli jsme do Plzně. 

Zapsal:   

    Kašpy 

 


